



83岁高龄的匡吉

广东83岁前高官 要登南极点

此前已去过两次北极 有望成登上南极点年龄最大的长者

在许多老广都已经或正在陆续返回广州时,已经83岁高龄的匡吉却刚准备其南极之行,按计划,他将于12月19日从香港启程,用24天的时间探访南极大陆,并将乘坐冰上飞机降落至南极中心点。届时,匡吉将成为全球登上南极中心点年龄最大的游客。

83岁冲击南极中心点

已经83岁高龄的匡吉是原广东省副省长,在退休后走遍了十几个国家的他前日接受记者专访,讲述了一个退休老人丰富多彩的生活。

对于非专业探险人士而言,能到南北极观光游览已经不是什么新鲜事,但真正能登上南北极中心点的,绝对是凤毛麟角。因为如果去北极,一般的破冰船也只能航行到北极圈内,到北极点需要乘坐核动力破冰船;而去南极,一般的破冰船或邮轮只能帮助游客登上南极大陆,到南极中心点需要乘坐超过3个小时的冰上飞机前往。

记者看到,这位“老驴友”计划在智利彭塔雷纳斯乘坐小型冰上飞机前往南极大陆中心点,单程飞行时间将超过3个小时,在南极中心点降落,将在中心点游览约4个小时。24天的团费为59800元~80000元不等,而乘坐小飞机的费用需要另行支付,为每人3299美元。

“为保护当地的环境,明年开始,南极将不再接受邮轮进

入,一般的科考船也不再允许普通游客上船。”资深驴友、已经往来南北极多次的黄明博士告诉记者,“这名老广将是登上南极中心点的最长者。”

退休去了十几个国家

匡吉的女儿在美国一家医院上班,假期多。“每到假期时,女儿回国很麻烦,我们也很折腾。”匡吉说,“女儿知道我喜欢到处去看看,于是在每次的假期前,就先约好目的地国家,女儿先到那个国家等我们,我们再从国内飞过去。就这样,从退休到现在已经去了十几个国家。”旅行的费用,几乎都由他女儿来承担。

去过两次北极没问题

匡吉和老伴已经去过两次北极。2008年10月份,匡吉到达了阿根廷,这里离南极已经只有一步之遥。但只有在南极的夏天时才能到南极大陆上去,也就是每年的12月份和1月份,匡吉错过了登上南极大陆的时间。

“回来后,一直心神不宁,”匡吉说,已经去过北极了,南极近在眼前却未能上去,总觉得就

像是欠了南极一笔债一样。

随后,匡吉将这一想法告诉了中信国旅的王洪昌,在王洪昌的协助下,匡吉的南极之旅已经不再是普通的南极游了,而是要登上南极中心点。

“除了准备好专业防寒衣服外,女儿也将全程陪着我到南极中心点,”匡吉说,“以前我去过非常寒冷的大冰川,都没有问题,加上女儿是医生,所以根本不会担心身体问题。”

对匡吉来说,退休后,旅游已经成了生活的主要工作了。“你说怎样才算是一个合格的中国人?”匡吉说:“一个从未走出过家门,连祖国的大好河山都未见过的人,如果侃侃而谈中国怎样怎样,我觉得那真的是纸上谈兵。退休之后,我就立志成为一个‘中国人’,起码先看遍祖国的大好河山才行。”

很快,匡吉就游遍了中国。一边旅游,还一边学习摄影,现在已经出版了两本摄影集。成为“中国人”后的他,现在理想成为一名“地球人”,“北极已经去过两次了,今年年底如果成功登上南极中心点,我就是一名合格的‘地球人’了。”匡吉笑呵呵

地说。

游世界不是大问题

听到游遍全世界,很多市民都会认为那是有钱人的奢侈生活,其实不然。“退休后最关键的是要有一个健康的身体,”匡吉给退休老人支招说,“即便是中低等收入的群体,一辈子存上个二三十万根本没问题,而二三十万元就能游遍全世界。”

王洪昌也认同匡吉的观点,“一般去趟欧洲自由行,可以在欧洲乘坐公共交通,就能走遍欧洲七八个国家,大概2万多元就够了。”王洪昌解释说,“去趟美洲,也就是2万多元;另外拿出3万元,几乎能游遍亚洲许多国家;再用3万元,走遍非洲;去南美洲大概也要3万元,加在一起15万元就够了。另外的15万元完全可以去趟南极和北极。”

这还算是比较“浪费”,如果做“穷游”一族,游遍全世界的预算费用还可以更低,“在广州买一间客房的钱,就能轻轻松松游遍全世界。”王洪昌说。综合

A级通缉令 在逃人贩子自首



据公安部网站消息,公安部发布A级通缉令通缉第三批重大拐卖犯罪在逃人员后,福建、广西两地公安机关多策并举,强化对在逃人贩子刘秀清的缉捕和敦促自首工作。2010年10月6日,刘秀清(见上图)到福建省大田县公安局投案自首。

2010年5月,广西公安机关在侦办公安部督办的“2010.4.26”特大拐卖妇女儿童案中,发现刘秀清(女,1950年9月23日生,福建省大田县人)涉嫌拐卖儿童十余名。8月5日,公安部在广西南宁召开案件协调会,要求福建、广西两地警方加强协作,联手作战,尽早抓获逃犯刘秀清,查明并解救被其拐卖的儿童。9月27日,公安部发布第三批A级通缉令,对包括刘秀清在内的10名重大拐卖犯罪嫌疑人进行通缉。福建、广西两地警方高度重视,抽调精干警力组成缉捕组,多策并举,强化缉捕和敦促自首工作。10月6日,迫于A级通缉令的威慑和强大的舆论压力,刘秀清在其丈夫陪同下到福建省大田县公安局投案自首。目前,案件正在进一步审查中。综合

湖北咸安 拟申报嫦娥文化之乡

记者近日获悉,湖北咸安区正抓紧申报“中国嫦娥文化之乡”“中国中秋习俗传承基地”。华师大楚学研究所所长蔡靖泉还建议该区积极申报“中国中秋文化之乡”,为今后申报人类非物质文化遗产——中秋节打下良好的基础。

据悉,今年中秋节期间,以中国民间文艺家协会、省民协等单位14人组成的专家组观看了咸安祭月告祖仪式后,又连续几天对大屋雷民俗村、星星竹海、嫦娥湖等地涉及嫦娥神话的遗迹进行了全面考察。

专家称,咸安种植桂花的历史悠久,桂花资源丰富,千百年以来,创造了极具特色的“桂花文化”,并由衍生了“嫦娥文化”;大屋雷村保留至今的民间祭祀礼仪“守月华”、“中秋祭”保持了远古祭月的礼乐典制,为楚文化所独有。综合

武汉叫停 市民举报违章有奖

国庆前夕,武汉市公安局交管局告知当地一批拍摄交通违章的“拍客”：“市民举报违章有奖”这一举措将于今年年底取消。据悉,武汉是全国继广州、深圳等城市之后,第三个开展市民举报违章有奖活动又停止的城市。

今年3月,为鼓励全社会对交通违法行为进行监督,武汉公安交管部门宣布一项新举措:从3月18日至12月31日,市民如果发现交通肇事逃逸、酒后驾驶机动车、机动车闯红灯、机动车逆向行驶等六类交通违法行为,都可以用DV拍摄下来举报,如果被交管部门认可,不仅违法车辆要受处罚,情况属实者可获得奖励。

这个制度出台后,江城刮起全民拍违章的风潮,一些市民很快成为交通违章职业拍客。但是,这项措施实施半年来,武汉市交管局面临尴尬:奖金发放200万违章没减少。综合

因家庭困难或者重男轻女,很多女孩子一出生就被抱养 近百名女孩自发组团寻找亲生父母

“爸爸妈妈,你们在哪?女儿好想你们,我只求能与你们见上一面,了却心愿。”前日上午,在福建长乐西洋中路的寻亲现场,近百名生长在莆田的女孩自发组成“寻亲爱心帮助小组”,她们期盼能找到自己的亲生父母。

卓碧飞是寻亲女孩之一,她说,养父母对她很好,也很支持她的寻亲之旅,寻亲只是想见见自己的亲生父母,了却心愿;1984年出生的林美娟,已经寻亲9年,找遍了长乐金峰、文岭、潭头镇;寻亲姑娘吴彩芬期待着与亲生父母过一次生日……

此次活动的负责人张善

国介绍,上世纪70年代末至90年代初,因家庭经济的原因或者重男轻女观念的影响,长乐很多女孩子一出生就被抱养,这些女孩多数被抱养到莆田。由于几经转手,或者提供的地址不准确,女孩们寻亲的难度很大。

他说,为了最大限度地帮助这些寻亲女孩,他专门在网站开辟了寻亲专栏,如今该专栏已登记了100多名被抱养女孩的资料,这些女孩还组建了寻亲QQ群,互相联络。

许多长乐市民得知消息后,纷纷赶来找“女儿”,不过遗憾的是,并没有可喜的消息。



寻亲活动现场

》她(他)们的愿望 能和亲生父母过一次生日

此次寻亲活动,还有一些闻讯赶来的别的地方的女孩。来自泉州泉港的吴彩芬说,她今年27岁,1983年出生后被带到了莆田,之后又被人从莆

田抱养到了泉港。她说,到现在为止,还没有过一次真正的生日,“如果能找到自己的亲生父母,希望能跟亲生父母一起度过。”

找到女儿让她过上好日子

林依伯是营前长安人,1982年二女儿出生时,就被抱养到莆田。二十几年来,他一直想跟女儿相认,却不知道女儿在哪里。“后悔,非常后悔。”林依伯说,女儿被抱走,只听说被抱给了莆田埭头镇的一户人家,家里有两

个哥哥,家门口有两棵大树。可当他想找女儿时,却找不到这么一个地方。

林依伯说,女儿的身高应该有1.6米以上,他亏欠女儿太多,如果能找到她的话,他想送她出国留学,让她过上好日子。综合

给没见过面的妈妈:您过得好吗?

郑筱萍,1985年农历四月初一从长乐被抱养到莆田,已经寻亲数年。为了寻亲,她特意给“生母”写了一封信:

妈妈,我怨恨过你,怨你生了我却又狠心抛弃了我。小时候每当某些人逼我是“长乐仔”时,我是多么难过,急得跟人家理论,我哭呀哭,却又是那么无奈。我竟是一个连亲生父母是谁都不知道的孩子。

妈妈,我现在过得很好,家人都很爱我,我尤其特别爱我现在妈妈。可是我的心告诉我,我的心里总时刻牵挂着另一个不知在何处生活的母亲。我常常想,她过得好吗?在想着我吗?劳

作时疲惫了是否会休息下?生病时是否会及时地去看看医生?也想自己打喷嚏时母亲是否会有感应?

噢,我的妈妈,你可知道当我的孩子降生的那一刻,女儿彻底地原谅你了。女儿明白,女儿明白在那个牛年,你将襁褓中脐带未断的我送出时,会是怎样的一种钻心的痛?我哭了,哭了好久,打电话给我的妈妈报声平安,挂完电话继续哭,直到医生说,心情不好小心大出血,才渐渐地停止哭泣。

妈妈,你在哪里?女儿想你,女儿找不到你。女儿等你接我回家……(摘抄原文)